



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

ЕЭК заинтересована в железнодорожных грузоперевозках через Туркменистан и Иран

На данный момент Евразийская экономическая комиссия активно взаимодействует со странами-участницами проекта международного транспортного коридора «Север – Юг», а также с заинтересованными сторонами, чтобы обсудить вопросы транспортировки товаров по железной дороге через Туркменистан и Иран.

Об этом заявил министр по энергетике и инфраструктуре Евразийской экономической комиссии (ЕЭК) Арзыбек Кожошев на встрече с генеральным директором группы компаний Abu-Dhabi Ports Мохаммедом Жумой Аль Шамиси 2 октября в Абу-Даби, сообщает пресс-служба ЕЭК.

Министр ЕЭК отметил, к 2030 году что планируемая пропускная способность коридора «Север – Юг» способна возрасти до 41-45 млн. тонн грузов.

В августе текущего года пресс-служба министерства торговли и интеграции РК сообщила, что Казахстан активно занимается разработкой наиболее короткого прямого маршрута для доставки своих экспортных продовольственных товаров на рынки государств Залива, Ближнего Востока, Пакистана, Индии и Восточной Африки. В рамках данной инициативы планируется установить совместное предприятие с компанией Abu Dhabi Ports.

Отрасли

ТРАНСПОРТ

Регионы

ТУРКМЕНИСТАН